#### "郑州晚报杯"中小学生作文大赛



### 新州晚該 A29

2008年7月30日 星期三 编辑 崔迎 校对 李政 版式 刘怡辰

# 参赛作品 032号

# 来吧! 圣火

来了,终于来了! 我们盼望已久的 奥运圣火来到了我们的家乡郑州,此时 此刻,每个人的心情都是那么兴奋,那 么激动,每个人的脸上都挂着笑容,一 面面鲜艳的国旗和五环旗,飘扬在省会 郑州的大街小巷,整个城市沉浸在一片 欢乐的海洋中……

奥运火炬接力要经过郑东新区。 在这前一天晚上,我们全家驱车来到这 一进CBD中心,马上就被那欢乐的 气氛所感染,作为主会场的艺术中心已 经被装扮得格外庄严漂亮,两扇环形的 建筑物已经做好迎接圣火的准备,正张 开双臂迎接圣火的到来。 一个个五颜 六色的大气球腾空而起,就像是一张张 盛开的笑脸! 巨大的祝福墙上写满了 "点燃心中圣火,放飞心中梦想""中国 自豪,为奥运喝彩,北京奥运在我心,我 爱中国"等标语,表达了家乡人民对 2008北京奥运会的期盼和祝福。

夜已经很深了,我看到许多人还在 紧张而有序地忙碌着,他们有的在用钢 管搭建护栏,有的忙着挂彩色条幅,还 有几个音响师在不停地忙着调试着音 响……一项项准备工作正在陆续到位, 为了迎接奥运圣火的到来,大家再辛苦 ·点也心甘情愿。我向他们致敬!

回家的路上,我和老爸引吭高歌,充 满激情地唱起:"郑州欢迎您,有梦想你 就了不起……"

来吧! 圣火,郑州欢迎您!

河南省实验小学四(4)班 王鸿皓



星期日下午,我复习完功课,爸爸对我 说:"你去打扫一下咱们楼道的卫生,扶手也 要擦一擦。"我愉快地答应了。

说干就干。我找来扫帚兴致勃勃地打 扫起来。我先从六楼一层一层往下扫,把每 一层的烟头、纸屑、果皮集中在一起,然后再 扫进垃圾斗倒进楼下的垃圾箱。扫完地,我 顾不上休息,端来一盆清水,把抹布湿了湿,

.....

#### 参赛作品 🏈 033号



# 祥云到绿城

2008年7月25日上午,祥云火炬传到了绿 城郑州,这座名城一下子沸腾了,到处燃烧着 浓厚的奥运热情,燃烧着浓烈的爱国激情。

看,大街小巷,到处红旗招展,许多人 身穿着印有"奥运福娃"和奥运标志的文化 衫,许多小朋友手里拿着国旗和奥运五环 旗不停地挥舞着,许多青年人脸上贴着小 国旗,头上系着"中国加油"的红丝带。人 们都沉浸在奥运火炬传递的激动和兴奋 中,沉浸在骄傲和幸福中。

我们家一大早就围坐在电视机前,观

看奥运圣火的传递盛况。当我看到火炬手 一棒接一棒地传递着,最后点燃圣火盆时, 我禁不住欢呼起来,爸爸也鼓起掌来,妈妈 激动得热泪盈眶。爸爸告诉我:"旧中国贫 穷落后,奥运会一块金牌也没拿过。中国人 被称为'东亚病夫',被外国人瞧不起。在我 国的公园门前曾挂着'华人与狗不得入内'的牌子"。现在我们国家繁荣富强了,我国 运动健儿在奥运会上屡屡夺魁,五星红旗在 奥运赛场上一次次升起,雄壮的国歌在奥运 赛场上一遍遍奏响。中国令世人刮目相看,

我国终于获得了奥运会主办权。

再有几天,举世瞩目的奥运会就要在 我国首都拉开帷幕了。百年奥运,百年梦 想,今朝梦圆,豪情激荡!每一个炎黄子孙 欣喜欲狂,大家都在豪情激荡放声高唱! 我们坚信:奥运会一定会圆满成功! 我们 坚信:我国运动员在占据着天时、地利、人 和的国土上进行比赛,他们一定会取得辉 煌的成绩!

郑州师专附小六(1)班 朱博文 辅导 教师:翟兰玉

### 参寨作品



034 묵

### 绝食记

 $\dots$ 

一提到绝食,我就有一个面色苍白、软 弱无力、饿得饥肠辘辘的印象。但是没想 到,正因为自己的年少气盛,我也犯下了一 次"绝食"的错误。

中午,我像往常一样坐在餐桌前等待 吃饭。通常,妈妈会做一些米饭和炒肉 之类的饭菜。今天,妈妈却意外地做了 米饭和豆角,摆在餐桌上,我很是吃惊:"妈,没有肉吗?"妈妈面无表情地摇摇 头,若无其事地说:"吃吧!""你不是经 常做肉菜吗?"我觉得不可思议,疑惑地 问。"的确,可我今天去接你妹妹,不走 那条路,要不我就去了。"妈妈的话显然 有点火药味,我感到遗憾,便趴在桌子 上,闭目养神。"嘿!想吃,吃,不想吃, 滚!"我真没想到原来那么温柔亲切的 妈妈气冒得这么快,"火"烧得这么猛。 我当时就想把碗打碎,但出于理智,我 没有。

我气冲冲地回到房间,死死地关上门, 把门上的锁狠狠地按下去,趴在床上,心里 只冒出4个字:气死我了! 就这样,早饭和 午饭我没吃,直到晚上我依然没吃一口,其 实我早就饿了,只是强忍着不吃,和妈妈抗 争到底。我像团棉花似的躺在床上,估计 连空调里送出的风都能把我吹走! 此时我

的脑海中不断地浮现 出以前与妈妈生气时 的情景:我会哭,我会

大哭,直到把枕头哭湿为止。 有,今天所有的一切都太反常了。

姑姑不晓得听到哪些风声,火速赶到 我家,好话说尽才把我"请出来"。我走出 房门,还是冷冷地把目光转向一旁。姑姑 二话不说拉起我就走,也不告诉妈妈爸爸 带我去哪儿。原来,姑姑是要请我吃"德克 士",她在我大饱口福之后把我带回家。在 回家的路上,我跟姑姑道谢,她却摇摇头 说:"不,不,其实你应该谢你妈妈,因为我 只请你吃了一次,而你妈呢,无数次,对不 对?"我羞愧地点点头。姑姑笑了笑,她没 回我家,直接走了。天很晚了,我敲敲家 门,开门的是妈妈,我刚进家门,妈妈就焦 急地问:"姑姑带你去哪儿了?带你吃饭了 没?没吃的话,我刚才做了点儿,来,吃 吧!"我站在门口,一言不发,猛然发现:妈 妈竟赤着脚!

啊!母爱是那么坚强博大,她小心翼 翼地呵护着我,怕刺伤了我,而作为儿女的 我们,真的体会到了吗?

登封市崇高路小学五年级(5)班 钦哲 辅导教师:冯梅铃

参赛作品 036号

#### 参赛作品 ( 035号



### 奥运,加油!

今天,奥运圣火在我们郑州传递, 这件事让我非常高兴

大早,爸爸妈妈就把我叫起来了, 我们坐在电视机前观看圣火的传递。真 没想到,火炬传递第一棒竟是体坛名将 张蓉芳,她曾带领中国女排获得五连冠 的殊荣。第二棒是中央电视台美丽的主 持人海霞,她是我们郑州人的骄傲!接 着我又看到许多火炬手,他们当中有企 业家、有军人、少林武僧……他们当中有 白发苍苍的老人,也有天真活泼的小姑 娘,我真切地体会到了奥运精神。

看着那红彤彤的圣火,我心想:这 是我国首次举办奥运会,对每个人都很 重要,我们一定要做好每一件关于奥运 的事情,做好东道主。我一边看奥运圣 火传递一边忍不住大声喊了起来:"奥 运加油! 中国加油……"

河南省实验学校郑东小学三(1) 班 刘峰岐 辅导教师:邵志华

### 校园 留言板

中郑州市教育 局、郑州日报社联 合主办的"郑州晚 报杯 我的 2008" 征文大赛正式启 动,全市中小学生 都可以免费参与到

此次大赛中,说说你的故事、你的成长。 征文要求题目自拟,内容充实、语言 生动、感情真挚、角度新颖。字数不超过 1000字,体裁不限。参加征文大赛的所 有文稿都要采用电子文本的形式,发送 至电子邮箱(zw@zzwb.sina.net)。参赛 作品请注明作者姓名、所在学校、年级、 班级及详细地址、指导老师、联系电话。



## 寻找快乐

把楼梯扶手从上到下仔细擦了一遍。擦完 以后,我一看盆里的水,不禁哑然失笑-简直比下水道的水还要黑。

住在一楼的史叔叔看见我打扫卫生,乐 呵呵地说:"这不是活'雷锋'吗?"我转过身 不好意思地说:"叔叔好,我看着脏,打扫一 "叔叔赞叹地说:"学雷锋,做好事,不 错。我以前还没发现你有这种精神,值得表 扬。我看你以后别叫艾天天了,干脆叫'艾 雷锋'得了。"史叔叔说着,摸了摸我的头,笑 着走开了。

经过二十多分钟的辛勤努力,楼道终于打

扫干净了。看着整洁的楼道,我虽然累得满头 大汗,可是我感到很充实、很快乐,心情非常舒 畅,感觉比吃了蜜还要甜。我切身体会到,为 大家做点好事真的很光荣、很自豪! 爸爸妈妈 也表扬了我,夸我长大了,懂事了。

城市是我家,整洁靠大家。楼道是大家 每天都要经过的地方,如果每一个人都注意 爱护它,保持卫生,告别不良陋习,养成良好 习惯,我们生活的环境就会更加美好、温馨 和谐,让我们大家一齐行动吧!

郑州市金水区纬三路小学五(2)班 艾 天天 辅导教师:冯晖

# 通通有

消费 家电

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 地址:紫荆山岛与商城路交叉 口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

# 利润惊人的朝阳行业 神奇的锂电袖珍电动车 金产业,正在招 诚招郑州市、许昌市、南阳市各区县独家代理商

- ★保证丰厚利润空间
- ★统一促销市场扶持政策
- ★产品经过国家权威部门质检论证
- **★**免费铺货支持,完善的售后服务
- ★销售累计,年底返利

招商单位: 郑州市惠济区人和再通专营 团购电话: 66056678 招商电话: 66056698 66056678 63756033 手机:13703776993 地 址: 南阳路与北环路立交桥东南角三江商务楼7楼707、710房间

### GREE 格力



·全直流变频 CO。感应换气

正弦波全直流变频技术

超静音设计,低至21分贝

- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

卧室空调系列:睡美人、睡梦宝、睡梦康正在热销中....





精品空调 格力创造

\_\_\_\_\_\_ 详情请到各专卖店及卖场咨询 河南诚信格力电器市场营销有限公司 服务热线:0371-66342039